



# 鋒衝的當可不勇 陣達的貴可能難

基復劉 / 文 興福張 / 圖



泛太平洋青年橄欖球賽，崑山工專隊與西澳隊演出一場精彩的拉鋸戰，崑山隊②號許益源，下半時勇不可當的達陣，使崑山隊反敗為勝。

圖①，許益源(左)擺脫西澳隊的攔截，直奔得分區，背景的計分板上，十比八崑山隊落後兩分。

圖②，許益源撲向得分區，西澳隊一百一十公斤的前鋒威爾遜，想伸手抓住他，結果威爾遜一把撈空跪倒地上，許益源觸地達陣(圖③)得到四分，十二比十超前。

## 崑山隊 最後一仗 險勝西澳 獲季軍

### 東加超級火戰 一路順風登王座



【本報訊】第六屆泛太平洋青年橄欖球賽，經過連日來的雨中激戰，昨天在陽光下閉幕。東加隊勢如破竹，連戰皆捷贏得冠軍，我國崑山工專隊獲得季軍。

這項比賽前四名成績為：①東加、②紐西蘭、③台南崑山、④西澳洲。

我國崑山隊昨天對西澳隊之戰，過程相當精彩緊張。上半時開賽兩分鐘，西澳隊⑥號雷唐傑克就以罰踢射門首開紀錄，十三分鐘後，雷唐傑克如法炮製，再射進三分，六比零領先。

崑山隊在廿分鐘時猛力反攻，前鋒以正集團「司克蘭」推越達陣，扳回四分。

上半時傷停加賽時間，崑山隊殿鋒吳世吉突擊成功，傳球給前鋒徐振議達陣，八比六超前西澳隊。

下半時西澳隊立即從小邊突破達陣，十比八再度取得領先，不過崑山隊不甘示弱，四分鐘後，就由⑥號許益源達陣，十二比十扭轉戰局，終場前十分鐘，崑山隊③號鍾耀鴻罰踢射門再添三分，十五比十領先到終場獲勝。

昨天的冠軍戰，東加隊表現依舊銳不可當，紐西蘭隊雖然全力防守，東加隊還是攻下卅二分，上半時東加隊十四比零領先。



### 以小吃大 扭轉劣勢

## 崑山打出代表作

本報記者 劉復基

崑山工專隊昨天打出一場令人激賞的比賽，在前鋒爭球極端劣勢的情形下，以小吃大擊敗西澳隊，贏得本屆泛太平洋賽季軍，教練高宏鎮戰術運用靈活，功不可沒。

西澳隊是本屆比賽最突出的一隊，主力前鋒的平均體重高達一百公斤，但是崑山隊教練高宏鎮掌握了他們補位較慢的弱點，指示球員拉開攻擊線，頻頻以後鋒的快速傳球攻擊，兩度突破西澳隊防線達陣。

這場比賽上半時，崑山隊前鋒在正集團「司克蘭」還略能抗衡西澳隊，並在廿分鐘時，成功的運用「司克蘭」推進戰術，以「司克蘭」推越達陣扳回四分。

下半時西澳隊完全掌握優勢，前鋒集團爭球及爭邊球的得球數是卅四比五，但是崑山隊後鋒把握住僅有的五次攻擊機會，並且在十二分鐘時，靠著來回兩趟的連續快速傳球，造成西澳隊後防的漏洞，

獲得一次反敗為勝的關鍵達陣。

崑山隊教練高宏鎮指出，這場艱苦的比赛，後鋒的表現令他滿意，其中正鋒周文良居中穿針引線居功厥偉，殿鋒吳世吉雖然帶傷上陣，但是屢次加入後鋒陣線攻擊，使得攻擊更顯得靈活。

吳世吉是我國在南非參加國際業餘青年橄欖球賽的青年國手，本屆泛太平洋賽季首場比賽中，吳世吉的兩腳膝關節受傷，不過前天及昨天他都帶傷上陣，昨天他在上半時傷停時間從後場衝出，製造機會給隊友的達陣，使崑山隊獲得寶貴的四分，並以八比六領先上半時。

高宏鎮認為，吳世吉是崑山隊速度最快的球員，如果不是受傷，崑山隊後鋒戰力將可提升很多。

橄欖球專家邱漢生表示，崑山隊在這屆泛太平洋賽，能從列強手中拿到第三名，的確是難能可貴，尤其昨天「以小吃大」的表現，可以說是崑山隊的代表作。

### 精心策劃盛會 比賽辦得成功

本報記者 劉復基

泥濘不堪，球技難以發揮，球員也打得相當辛苦。不過大會在前就與基隆當地的洗衣公司簽約，所以雖然每天打下一身泥漿，但是第二天比賽時，仍可以穿上清潔的球衣上陣。

這是基隆市四年來第二度承辦泛太平洋賽，全國橄欖球協會總幹事林鎮岱認為，基隆市橄欖球委員會承辦的這屆比賽十分圓滿。(本報記者 劉復基)

第六屆泛太平洋青年橄欖球賽，昨天落幕了，主辦大會基隆市橄欖球委員會，兩年來的精心策劃，把這場歷年規模最大的國際青年橄欖球賽，辦得相當成功。大會副總幹事林清忠指出，基隆市橄欖球委員會在前年七月，獲得全國橄欖球協會同意承辦這項比賽後，就動員起來，去年五月就發出邀請函，所以才邀請到八個國家及地區的九支外隊，促成這次盛會。

林清忠表示，這屆泛太平洋賽唯一美中不足的地方，就是天公不作美，六天的賽會，有五天下雨，使得場地